
Борис Џонсон: Велика Британија личи на хероја Хулка, који чим је беснији, постаје јачи и увек се извуче
недеља, 15 септембар 2019 13:30

 Лондон -- Британски премијер Борис Џонсон рекао је да се огроман напредак остварује
ка постизању споразума о Брегзиту са ЕУ и уоредио је своју државу са Хулком.

  

  "Кад сам дошао на ову функцију сви су говорили да апсолутно није могућа никаква
измена споразума. Они (вође ЕУ) су променили мишљење и као што видите врло добар
разговор се води око проблема како третирати северноирску границу. Остварује се
огроман прогрес", рекао је Џонсон.   

Џонсон је поредио Велику Британију са суперхеројем Хулком.

  

"Што је Хулк беснији то постаје јачи и увек се извуче чак иако изгледа да је добро везан,
то је случај са овом земљом", рекао је Џонсон.

  

ЕУ и Велика Британија не могу да се сложе око тога како избећи поновно успостављање
физичке границе између Ирске, државе чланице Уније, и британске провинције Северне
Ирске после Брегзита. Лондон одбацује безбедносну меру која је укључена у садашњем
споразуму, такозвани бекстоп, док ЕУ сматра да је то неопходно јер не постоји друга
веродостојна алтернатива.

  

  

 Бекстоп предвиђа да Британија остане у јединственом царинском тржишту са ЕУ ако
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боље решење за бекстоп не буде нађено после истека одређеног прелазног периода.

  

"Биће много посла до 17. октобра", рекао је Џонсон, у осврту на последњи самит ЕУ пре
изласка Велике Британије из Уније предвиђеног 31. октобра.

  

"Али ја ћу ићи на тај самит и добићу споразум, заиста имам наде. А ако не добијемо
споразум, е па изаћићемо 31. октобра", додао је Џонсон.

  

Он је већ одбацио да ће тражити тромесечно одлагање Брегзита, на шта га обавезује
прошлонедељно гласање у британском парламенту којим се спречава излазак из ЕУ без
споразума.

  

Џонсон се сутра састаје са председником Европске комисиеј Жан-Клод Јункером и
европским званичникомзадуженим за Брегзит Мишелом Барнијеом.

  

(Бета-АФП)
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